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SPECIFICKÝ CÍL 4.1
VÝZVA MAS LABSKÉ SKÁLY, Z.S.


OSNOVA POVINNÉ PŘÍLOHY MAS LABSKÉ SKÁLY K POSOUZENÍ  NĚKTERÝCH KRITÉRIÍ VĚCNÉHO HODNOCENÍ MAS 


IDENTIFIKACE ŽADATELE A PROJEKTU
· ŽADATEL:
· NÁZEV PROJEKTU:

AKTIVITA INFRASTRUKTURA PRO PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 
(Popsat jaký je vztah projektu  ke kritériu věcného hodnocení V7-MŠ – Podíl odmítnutých dětí z celkového počtu dětí, které navštěvují předškolní zařízení. Pokud se projekt  netýká aktivity „Infrastruktura pro předškolní vzdělávání“  uvede žadatel  k této kapitole  - nerelevantní )
V7-MŠ
Podíl odmítnutých dětí z celkového počtu dětí, které navštěvují předškolní zařízení.
Žadatel popíše, kolik procent činil podíl odmítnutých dětí  z celkového počtu dětí , které navštěvují předškolní zařízení u posledního zápisu před podáním žádosti o podporu. U nově vzniklého zařízení pro předškolní vzdělávání je údaj vztažen k předškolnímu zařízení, které se v bezprostředním okolí nachází nejblíže lokalizaci projektu. 


AKTIVITA INFRASTRUKTURA ZÁKLADNÍCH ŠKOL 
(Popsat jaký je vztah projektu ke kritériu věcného hodnocení V5-ZŠ Výstupy z projektu budou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže. Pokud se projekt  netýká aktivity „Infrastruktura základních škol“ uvede žadatel  k této kapitole  - nerelevantní)
V5-ZŠ 
Výstupy z projektu budou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže.
Žadatel podrobně popíše , které výstupy projektu budou sloužit  také k mimoškolním  zájmovým aktivitám dětí a mládeže. Zda budou výstupy např. sloužit školním družinám, kroužkům apod., v jakém časovém rozsahu, jak budou tyto aktivity zajištěny organizačně a personálně.



AKTIVITA INFRASTRUKTURA PRO ZÁJMOVÉ, NEFORMÁLNÍ A CELOŽIVOTNÍ VZDĚLÁVÁNÍ
(Popsat jaký je vztah projektu ke kritériu věcného hodnocení V6-NZV Projekt plánuje vzájemnou spolupráci škol a školských zařízení s nestátními neziskovými organizacemi, kulturními institucemi a dalšími zařízeními spolupracujícími s dětmi a mládeží (např. knihovny, muzea). Pokud se projekt  netýká aktivity „Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání “ uvede žadatel  k této kapitole  - nerelevantní)
V6-NZV 
Projekt plánuje vzájemnou spolupráci škol a školských zařízení s nestátními neziskovými organizacemi, kulturními institucemi a dalšími zařízeními spolupracujícími s dětmi a mládeží (např. knihovny, muzea).
 V případě uplatnění tohoto kritéria  doloží  žadatel  povinnou přílohu č. 5 Partnerská  smlouva nebo více Partnerských smluv . (Doporučený vzor partnerské smlouvy   je v přílohách výzvy)
Popsat v čem bude spolupráce v souvislosti s realizací a udržitelností projektu spočívat. Ze smluv musí být patrný obsah spolupráce. Obsah partnerství se musí týkat předmětu žádosti o podporu nebo tematicky souviset s předmětem žádosti o podporu. Partnerské smlouvy musí být uzavřeny vždy mezi žadatelem a dalším subjektem. Partnerství musí být bezplatné. Uvést odkaz na přílohy žádosti o podporu, kde jsou předložené partnerské smlouvy.
Z partnerských smluv musí být patrné, že partnerství není pouze formální. Musí být zřejmé, co je obsahem partnerství a jakým způsobem partnerství souvisí s realizací projektu a v době udržitelnosti projektu.


Vypracoval: 
(Jméno  zpracovatele povinné přílohy) 
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