Pravidla výběru projektových žádostí v rámci Výzev programu PRV, Osy IV. Leader
pro MAS Labské skály – aktualizované od dubna 2011
V případě zájmu realizovat projekt s rámci osy IV. Leader PRV kontaktujte co nejdříve manažerky MAS!

Důležité je, aby 

žadatel splnil podmínky stanovené příslušnou Výzvou MAS (projekt zapadá do některé z vyhlášených Fichí, žadatel je oprávněný, místo realizace projektu je na území MAS, odevzdání žádosti a příloh ve stanovené dny aj.).
Výtah z pravidel výběru projektů ze SPL MAS Labské skály  aktualizovaný na základě změn Pravidel
10.1.4 Administrativní postupy příjmu a registrace projektů 
Příjmem a registrací projektů je pověřena kancelář, manažerky MAS. Žadatelé budou v řádném termínu dle Výzev předkládat žádost na CD a v tištěné podobě nadále pouze povinné a nepovinné přílohy stanovené pro každou Fichi. Manažerky MAS žádost vytisknou 3x (1x pro SZIF, 1x pro MAS, 1 verze bude podepsaná a orazítkovaná vrácena žadateli). Kancelář MAS provádí předběžnou kontrolu žádosti a příloh. Pokud má MAS v textu Výzvy stanovenu lhůtu pro dodání potřebných příloh, je žadatel povinen odevzdat chybějící přílohy k žádosti do stanoveného data (! žádost sama musí být ovšem odevzdána v řádném termínu výběru projektových žádostí). Při registraci žádosti bude zpracován kontrolní list, do kterého bude zaznamenán datum a čas příjmu žádosti, formální náležitosti, seznam dodaných, event. chybějících povinných a nepovinných příloh a nejpozdější datum jejich odevzdání. 
Příjem a evidence projektů 
a) Příjem žádosti sekretariátem MAS 
1 CD se žádostí a tři paré povinných a nepovinných příloh se budou předkládat v rámci každé Výzvy do určeného data a hodiny v kanceláři MAS. Pokud žadatel přinese projekt. žádost později, nebude jeho žádost přijata a zaevidována. Žádost musí předložit žadatel buď osobně, nebo prostřednictvím pověřené osoby (pověření musí mít formu úředně ověřené plné moci s vymezením rozsahu zmocnění i časové platnosti. potvrzení podepisují manažerky MAS a žadatel nebo jím pověřená osoba.
b) Kontrola úplnosti žádosti a postup při neúplné žádosti 
Kontrolu, zda je žádost úplná, provádějí obě manažerky MAS. Jedna manažerka nejprve zkontroluje oprávněnost osoby, která projekt přinesla. Pokud žádost není úplná (chybí např. povinné přílohy apod.), nezaevidují manažerky MAS tuto žádost a vyzvou žadatele k jejímu doplnění, maximálně však do doby uzávěrky příslušné výzvy. O zjištěných nedostatcích a nezaevidování vystaví protokol; jeden výtisk dostane žadatel, druhý MAS.

d) Administrativní kontrola projektů 
Po ukončení příjmu žádostí bude probíhat administrativní kontrola projektů. Hodnocena bude správnost a úplnost údajů, způsobilé náklady, platnost povinných a nepovinných příloh. V případě formálních nedostatků v projektu bude žadatel písemně vyzván k odstranění nedostatků (např. dodání některé povinné přílohy apod.), a to do 5 dnů od vyzvání žadatele. Následně bude administrativní kontrola ukončena.
10.2 Způsob výběru projektů 
10.2.1 Postupy hodnocení přijatelnosti v návaznosti na kriteria přijatelnosti 
Žádosti jsou hodnoceny výběrovou komisí za přítomnosti předsedy Správní rady a manažera MAS (poradenství v průběhu hodnocení). Žádosti budou hodnoceny odděleně dle zaměření fichí. Hodnotitelé obdrží tabulkový formulář pro komplexní hodnocení žádosti v souladu s kritérii přijatelnosti každé fiche. 

Členové výběrové komise provedou:
- návštěvu žadatelů v místě realizace jejich záměrů
- hodnocení souladu s obecnými kritérii opatření 

- hodnocení projektů na základě povinných a zvolených bodovacích kritérií. 
Návštěvy žadatelů: Členové výběrové komise upřednostnili návštěvy žadatelů v místě realizace jejich projektů před veřejnými obhajobami (ty se neprovádějí). Po nastudování projektového záměru žadatele si tak mohou lépe udělat obrázek o realizaci projektu, případně položit žadateli doplňující otázky.

Bodovací kritéria jsou vymezena jednotlivými fichemi dle povahy opatření. Hodnocení probíhá pro každou fichi (opatření) zvlášť.
Závěrem zpracuje výběrová komise seznamy žádostí srovnaných podle pořadí (podle počtu dosažených bodů) s doporučením počtu projektů k realizaci. Počet projektů doporučených k realizaci bude stanoven s ohledem na finanční částky určené na fichi v daném kole výzvy. Už se nestanovují žádní náhradníci – pokud v dané fichi na projekt nezbývají finanční prostředky, žadatel neuspěje a má možnost odevzdat svůj projekt v některé z dalších výzev.
Následně zasedne Programový výbor/ správní rada a poté Valná hromada MAS schvaluje doporučený seznam vybraných projektů. Schválené projekty odevzdá MAS ve stanoveném termínu k registraci na RO SZIF v Ústí n. L.. Od tohoto data jsou způsobilé výdaje uvedené v rámci projektu uznatelné.

Následně projekty posuzuje SZIF. V případě, že byl projekt vybraný ke spolufinancování na základě rozhodnutí SZIF, je žadatel písemně vyzván k převzetí Rozhodnutí a k podpisu Podmínek přímo u příslušné agentury v Ústí n. L.
10.2.2 Způsob bodování v návaznosti na preferenční kritéria 
V návaznosti na formální hodnocení a hodnocení přijatelnosti projektu provedou hodnotitelé výběrové komise bodování dle stanovených preferenčních kritérií (v každé Fichi). 
Upozornění pro žadatele: Projektové žádosti, které nedosáhnou minimálního počtu 20 bodů, budou vyřazeny z administrace a zamítnuty. Nízký počet bodů znamená nesoulad projektového záměru s příslušnou Fichí a stanovenými cíli.
Doporučujeme proto konzultovat nejprve Váš záměr s manažerkami MAS, zda je vhodný k podpoře a zda splňuje cíle a priority stanovené v SPL naší MAS. Ušetříte si spoustu času a zklamání.
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